

Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529

erfüllt die unten aufgeführten Fairtrade Standards und die FLOCERT Zertifizierungsanforderungen für den nachstehenden Geltungsbereich:

Produkt(e) Banane, Frische Früchte, Fruchtfleisch, Fruchtsaft, Gemüse,

Getreide, Getrocknete Früchte, Kakao, Kräuter, Kräutertees & Gewürze, Nüsse, Ölsaaten und Ölfrüchte, Reis, Rohrzucker, Tee Details zu den genauen Produkttypen entnehmen Sie bitte

Anhang 2.

Geltungs- Die Anhänge sind Bestandteil des Zertifikats:

bereich Anhang 1: Liste der Fairtrade Standards und der FLOCERT

Zertifizierungsanforderungen Anhang 2: Produktumfang

Anhang 3: Weitere Einheiten als Teil der Fairtrade Zertifizierung

Gültig bis 19 Jul 2025

Adresse Staufferstrasse 2, 5703, Seon, Schweiz

19 Jul 2021

Ausstellungsdatum



Katharina Wagner Geschäftsführerin







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529

Anhang 1:

Liste der Fairtrade Standards und der FLOCERT Zertifizierungsanforderungen

Das Unternehmen Bio Partner Schweiz AG mit der FLO ID 1529 ... erfüllt die Anforderungen der folgenden Fairtrade Standards

Trader SCORE

- Fairtrade-Standard für Händler
- Fairtrade Standards für Reis für Kleinproduzenten Organisationen (Ebenfalls gültig für Vertragdsproduzenten im Falle von Reis in Indien)
- Fairtrade-Standard für frisches Obst
- Fairtrade-Standard für Gemüse
- Fairtrade-Standard für Getreide
- Fairtrade-Standard für Kakao
- Fairtrade-Standard für Kräuter, Kräutertees & Gewürze
- Fairtrade-Standard für Nüsse
- Fairtrade-Standard für Ölsaaten und ölhaltige Früchte
- Fairtrade-Standard für Rohrzucker
- Fairtrade-Standard für Tee
- Fairtrade-Standard für verarbeitetes und konserviertes Obst (und Gemüse)

... erfüllt die Anforderunge<mark>n der folgenden</mark> FLOCERT Zertifizierungsanforderungen







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529

Trader SCORE

• FLOCERT Öffentliches Verzeichnis der Konformitätskriterien - Handelszertifizierung









Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529

Anhang 2: Produktumfang

Das Unternehmen Bio Partner Schweiz AG mit der FLO ID 1529 ist für die folgenden Produkte zertifiziert:

Trader SCORE

Zertifizierungsdatum	Gewerbefunktion	Produktkategorie	Produkttyp
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer, Voluntary phys.	Kakao	Kakao
	traceability		
19 Jul 2021	Zwischenverteiler	Kräuter, Kräutertees & Gewürze	Zimt (Cinnamomum zeylanicum, C. cassia)
	Licensee, Non-Payer		
19 Jul 2021	Zwischenverteiler	Frische Früchte	Ananas
	Licensee, Non-Payer		
19 Jul 2021	Zwischenverteiler	Fruchtfleisch	Mango
	Licensee, Non-Payer		







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529				
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Fruchtsaft	Keine Angabe	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler, Importieren aus Herkunftsland Licensee, Premium Payer	Getrocknete Früchte	Ananas	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Nüsse	Mandeln	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Frische Früchte	Mango	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Getrocknete Früchte	Rosine	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Kräuter, Kräutertees & Gewürze	Agave (Agave tequilana, A. salmiana, A. vivipara, A. angustifolia)	
19 Jul 2021	Zwischenverteiler, Importieren aus Herkunftsland	Ölsaaten und Ölfrüchte	Kokosnuss	
	Licensee, Premium Payer			







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529			
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Getrocknete Früchte	Dattel
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer, Voluntary phys. traceability	Kakao	Kakao
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Kräuter, Kräutertees & Gewürze	Ingwer (Zingiber officinale)
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Kräuter, Kräutertees & Gewürze	Vanille (Vanilla mexicana, V. fragrans, V. planifolia)
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Gemüse	Hülsenfrüchte
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Kakao	Kakao
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Non-Payer	Tee	Camellia sinensis







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529			
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Reis	Keine Angabe
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Getreide	Quinoa
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer, Voluntary phys. traceability	Rohrzucker	Rohrzucker
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer, Voluntary phys. traceability	Rohrzucker	Rohrzucker
19 Jul 2021	Zwischenverteiler Licensee, Non-Payer	Banane	Banane







Bio Partner Schweiz AG

FLO ID 1529

Anhang 3:

Weitere Einheiten als Teil der Fairtrade Zertifizierung

Das Unternehmen Bio Partner Schweiz AG mit der FLO ID 1529 hat folgende Einheiten in seine Fairtrade Zertifikation mit aufgenommen:

Eigene Einheit

Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
Bio Partner Schweiz AG	ab Erstzertifizierung	Staufferstrasse 2, 5703, Seon, Schweiz	Berichtender FT-Zahler, Freiwillige physische Verfolgbarkeit, Lizenznehmer, Nicht Zahler, Prämienzahler, Preiszahler

Subunternehmerische Einheit

Name der Organisation	Gültig ab	Adresse	Gewerbefunktion
AG für Fruchthandel - Safruits	13 Jul 2021	Aliothstrasse 32, CH-4142 Münchenstein 3 Basel-Land Switzerland	Licensee, Non-Payer
swipala GmbH	07 Mai 2018	Gurtenbrauerei 27, 3084 Wabern Switzerland	Premium Payer, Price Payer



